

故事会

故友

□ 郭任坤

今天晚上,中学时的同学——算是多年未见的故友吧——老黄,在砂锅居请几位中学校友吃饭。

老黄可以说是我的“亲同学”了,之所以说是“亲”,是因为我俩曾经在中学同桌三年。老黄中学毕业后,便去了省城,做什么不清楚,只是后来听人说,老黄发了!说老黄回老家“祭祖”时穿的是西装革履,还挎着年轻漂亮、一身香气的大闺女!开的那个车锃光瓦亮,值100多万呢!

在砂锅居的雅间里见到老黄时,他果然是一身名牌,果然臂弯里搂着个卷发红唇的MM。见我来了,老黄热情地让座,然后掏出手机,大声地喊了起来。唉,现在的老板,忙啊!

服务员走进了雅间,把菜谱递了过来。今晚老黄作东,自然由他点菜,可他那边唠得正欢呢,根本腾不出嘴来。服务员站在门口,拿着菜谱,走也不是,不走也不是,连我瞧着都有些尴尬。看她一脸窘相,我断定她进城打工时间不长。

老黄终于打完了电话,转过身来看看服务员,立刻收敛了脸上的笑容,大声斥道:“你死人啊?点菜啊!”

服务员突遭呵斥,脸一红,嗫嚅道:“先生,我早来了,刚才看您一直在打电话,我就没……”

“打电话就不能点菜啊?哪条法律上写着打电话不能点菜?你是不是新来的,这素质也太低了!”老黄啪地把茶杯往桌上一墩:“把你们店里的特色菜报一下!”

服务员脸更红了,慌了半晌才说出话来:“卤煮鸭肠、水晶肘子、四香砂锅……”她报菜名的当口,老黄身子一扭,又抄起了手机:“喂,是王总吗?我是卖狗肉的老黄啊!哈哈,在哪里潇洒呢?”

服务员见状,尴尬得直搓衣角:报也不是,不报也不是。

这时,我的三位中学同学走进了雅间,他们也是今晚老黄请来的客人。

老黄的嗓门真高,震得人耳根子嗡嗡直响:“常务副市长?哦,我认识认识!铁哥们

呢!”老黄用眼睛扫了一下我们四位,挥一下手,示意我们随意坐,便又冲着墙角喊开了。

大约20分钟后,老黄终于撂下了手机。他冲我们四人扫了一眼,又开始冲刚刚进来的服务员瞪起了眼睛:“你是不是从乡下来的土包子?怎么这么笨?!”

服务员嗫嚅道:“是的,前天才来城里打工。”

“我说呢!笨得像头蠢驴!我们坐在这儿都快一个小时了,菜还没点上!你这个服务员是怎么当的?你把你们老板找来,我要问问他,这个店还打算不打算开下去?什么服务嘛!再说你也是,瞧你那个站相,一身土气,拍拍身上直掉渣,报个菜名也说不清!……”

老黄还在说什么,我们已经听不到了——我和那三位同学已然出了砂锅居的雅间。

我们这四个从农家院里走出来的工薪族,肩并肩来到街边的一家大排档,兴致勃勃地喝起了“扎啤”……

一语惊人

一个把少林寺整成企业连锁店的和尚!

——9月20日,少林寺方丈释永信在郑州举行了“河南省少林文化交流中心新址落成”典礼。该中心以“都市禅堂”为载体,是一个供都市人打坐禅修和养生的平台。释永信说,“都市禅堂”希望为城里人减压,让人们放下烦躁的心,空寂、无我、涅槃成佛。

遇到这样的人才,感冒药该作何感想?

——据齐鲁晚报报道,王某自学《高等化学》,先后购买4700余元感冒药,在家中提炼冰毒共16克。民警讯问时,他还感叹自己技术不成熟,没有提炼出大晶体。

敢问老板是什么星座呀?

——一广告公司招广告设计师,负责人称因需要偏策划、策略型人才,倾向射手和摩羯。一网络媒体招聘数据分析师,强调“谢绝天蝎座”,负责人称全部门都不喜欢天蝎座。有网络调查显示,网友认为处女座、双鱼座、天蝎座最难找工作。

买高科技产品时一定要看说明书啊!

——小张不知道,iPhone手机跟iPad共用一个ID后,手机上的照片,在iPad上也能看到。上周五,他用手机跟女同事合影,正在用iPad看韩剧的老婆看到了照片后,十分生气,几天都没理他。

语丝语录

时间总会留下一些礼物,最好的一种便是“从容”。曾经那些大哭大笑,回头看来也已平淡无奇。于是才发现,处变不惊,真是令人又爱又恨的词语,它与青春无关,却如此令人心向往。

哲人无忧,智者常乐。并不是因为所爱的一切他都拥有了,而是所拥有的一切他都爱。

生活可能会一秒钟全部崩塌,但废墟里始终挺立着爱的脊梁。

名人名言

和太强的人在一起,我会感觉不到自己的存在。交朋友不是让我们用眼睛去挑选那十全十美的,而是让我们用心去吸引那些志同道合的。

——罗兰

机会对于不能利用它的人又有什么用呢?正如风只对于能利用它的人才是动力。

——西蒙

太阳是幸福的,因为它光芒四射;海也是幸福的,因为它反射着太阳欢乐的光芒。

——高尔基

讽刺与幽默

女友嫁人

他们海誓山盟,情深似海,女友出国前答应男友一回国就马上成婚,好不容易熬到了女友大学毕业,她却嫁给了别人。

女友对他说:“你的爱情只能让我感动!但是当我在大雪中行走被冻得半死的时候,是我老公的车及时停在眼前。”

他无奈的摇摇头道:“就因为这个时候你选择了嫁给我的司机吗!”

奇葩保姆

家里请了个新保姆。晚上男主人吩咐保姆说:“记住,我和孩子他妈每天早晨七点钟吃早饭,你要……”

保姆连连点头说:“噢,我知道了,到时候你们先吃吧,不用等我,我要睡到八点钟再起床。”

这里不能抽烟

有天去宾馆登记房子,在大厅等个同事,过来一服务员:“现在这里不能抽烟,我往左走了几步,问:‘这里呢?’”“先生这里也不能抽烟,我又往左走了几步,‘这里呢?’”服务员没好气的翻着白眼:“你都快抽完了,还问啥!”

没码

昨天晚上在看电视,奶奶拿着一个苹果过来说:“听说现在手机一扫就知道多少钱,你扫看看我这个苹果多少钱,我看看买贵没有?我拿过苹果顺口说了句:‘它没码,扫不出来。’”奶奶一听又说:“没妈,那你扫扫你,你有妈,看值多少钱。”

双胞胎

一朋友有对双胞胎侄子,一天,进来一个说:“叔叔,给我5块钱,买本子。”

给了,一会又进来一个,又要5块,朋友想,两个都给了吧。

没想到一会又进来一个要钱,朋友说:“不是给了你了吗?”

“那是哥哥!”无奈,又给了5元。

不一会,进来一个大声嚷嚷:“叔叔你给我哥15元了,我的呢?”

智商低

一次考试全班都考得很差,老师生气地说道:“你们觉得自己是智商低的请站起来。很久没同学动,这时小明站起来了,老师问:‘你承认自己的智商低了?’”小明说:“不是,我智商不低,我只是不忍心看你一个人站着。”

瞅着面生

儿子上小学时数学学得还可以,但是自打上了初中,每次数学成绩都不理想。

这一天,他拿一张不及格的试卷回家,我一看,心里恼火,便拽他过来问:“臭小子,你怎么会考这么差?初中数学多简单啊,跟小学的没啥区别呀,你怎么就做不对?”

“谁说没区别!”儿子不服气地嘟囔:“你没看每道题都把‘小明、小红、小强、小刚’换成‘甲乙丙丁’了,我瞅着面生。”

小孩子不能偷东西

爸爸:儿子,你的新练习本哪里来的?我没给你买呀。

儿子:我看到老师办公桌上有本新的就顺手拿了。

爸爸:混账东西,怎么学会偷东西了,我拿的那些还不够你用吗?

开心茶馆

热媒热议

① 现代快报【南京人民中学明年正式恢复办女校】昨天,南京市九中和澳大利亚史卓菲女子高中签下协议,分享澳洲女校的办学经验,人民中学正在试点“汇文女子实验班”,预计明年校舍改造完成后,将正式恢复汇文女子中学校名,届时将只招收女生。恢复女校,你咋看?

② 武汉晚报【假一赔三:武汉大学生买假“小米3”获赠4500元】华中农业大学学生小陈,在武汉某电脑广场花1500

元买了部小米3手机,经验证系高仿。庭审时卖家才得知小陈买手机时曾录音录像,认为他“动机不纯”。法院一审判决:商家全额退款并赔偿4500元。买部山寨“小米”获赠一部正品“苹果”。PS:处处都是坑,能不留个心眼儿?

③ 中新社【大学生发明监考机器人 可全程代替监考老师】机器人巡查、收发试卷,霸气么?江西理工大学4名同学,就成功制造出监考机器人。不光能指纹识别、金属探测、智能门禁,还有自动收发试卷、播放英语听力、屏蔽信号、移动视频

监控等强大功能。网友:学生何苦为难学生!

④ 华商报【小偷改失主信用卡密码取现 短信索要5000元还嫌拖拉】9月13日,在西安北郊开店的王先生忙着招呼生意,放在店里的包被人偷走了。小偷拿了包里3.6万元现金还不够,竟试图更改他多张银行卡的交易密码。随后,还向王先生短信索要5000元谈还包交易。目前,警方已介入调查。有网友愤愤不平:小偷猖狂啊,抓住了腿都要打断!